HONOR

Du 1er octobre au 10 novembre 2024

Offre de remboursement



Jusqu'à **200€ REMBOURSÉS**

sur une sélection de smartphones HONOR*

*Voir conditions au dos



HP KIT MAINS LIBRES RECOMMANDÉ

HONOR Magic V2 DAS tête : 0,85 W/Kg, tronc : 1,29 W/Kg, membres : 2,96 W/Kg. HONOR Magic6 Pro DAS tête : 0,82 W/Kg, tronc : 1,25 W/Kg, membres : 2,83 W/Kg. HONOR 200 Pro DAS tête : 0,87 W/Kg, tronc : 1,11 W/Kg, membres : 2,97 W/Kg. HONOR 200 DAS tête : 0,81 W/Kg, tronc : 1,23 W/Kg, membres : 2,98 W/Kg. HONOR Magic6 Lite DAS tête : 0,84 W/Kg, tronc : 1,29 W/Kg, membres : 2,62 W/Kg. Le débit d'absorption spécifique (DAS) quantifie l'exposition de l'utilisateur aux ondes électromagnétiques de l'équipement concerné. Le DAS maximum autorisé est de 2 W /kg pour la tête et le tronc et de 4 W/Kg pour les membres. Visuels non contractuels. HONOR TECHNOLOGIES France S.A.S.U. au capital de 2 000 000 € ayant son siège social au 34 rue Guynemer - 92130 Issy-Les Moulineaux, et enregistrée auprès du RCS de Nanterre sous le numéro 894 325 315.

Comment bénéficier de l'offre?



Achetez votre smartphone éligible à l'offre1 entre le 1/10/2024 et le 10/11/2024 inclus auprès des enseignes participant à l'opération2.

Conservez la preuve de votre achat.



Rendez-vous sur le site Internet

https://honor-octobre.offre-promotionnelle.fr entre le 1/10/2024 et le 24/11/2024 inclus.



Suivez les étapes ci-dessous

sur la plateforme https://honor-octobre.offre-promotionnelle.fr:

- Inscrivez-vous sur la plateforme
- Téléchargez les documents suivants :
 - La photo ou le scan de votre preuve d'achat (ticket de caisse ou facture) datée entre le 1/10/2024 et le 10/11/2024, après avoir entouré impérativement la date d'achat, le montant et le libellé de votre produit. Si ces informations ne sont pas clairement entourées, votre demande sera nulle et ne pourra pas être traitée. Les bons de commande, bons de livraison et bons de vente ne sont pas acceptés.
 - Les photos ou scan du code-barres (gencode) à 13 chiffres et du numéro IMEI de votre smartphone HONOR éligible à l'offre, découpé sur l'emballage. Tout code-barres ou numéro IMEI non découpé ne sera pas accepté.
- Renseignez votre RIB et vos coordonnées puis confirmez-les.
- Validez la participation, avant le 24/11/2024 inclus.



Recevez votre remboursement

Remboursement effectué par virement bancaire dans un délai de 2 à 4 semaines à compter de la validation de la demande conforme et complète, selon la référence achetée :

HONOR Magic V2 : jusqu'à 200€³ HONOR Magic6 Pro ou HONOR 200 Pro : jusqu'à 100€⁴ HONOR 200 : jusqu'à 50€5 HONOR Magic6 Lite: jusqu'à 30€6

Contactez-nous

Pour tout renseignement complémentaire, veuillez contacter notre service client via notre formulaire de contact:

https://conso.highco-data.fr/contact/27213

Offre valable pour tout achat en France Métropolitaine (Corse incluse) et Monaco, du 1/10/2024 et le 10/11/2024 auprès d'une des enseignes listées ci-dessous².
Offre soumise à conditions, réservée aux personnes physiques majeures domiciliées en France métropolitaine (Corse incluse) et Monaco, pour l'achat d'un smartphone HONOR Magic V2, Magic6 Pro, HONOR 200 Pro, HONOR 200 ou HONOR Magicé Lite, effectué auprès des enseignes participantes hors marketplace (« place de marché »), hors achat de produits reconditionnés et hors location de produits. Offre non cumulable avec une autre offre promotionnelle sur la période (sauf indication contraire dans la documentation commerciale) et limitée à une demande par foyer (même nom, même adresse et/ou même IBAN/BIC).

¹ Code-barres éligible à l'offre : HONOR Magic V2 : 6936520832156, 6936520832149

HONOR Magic6 Pro: 6936520835997, 6936520836000, 6936520836086, 6936520836079, 3540260215600, 3540260215631, 3540260215617

HONOR 200 Fro : 6936520843862, 6936520843837, 6936520843831, 6936520843848, 6936520843851, 554026021851, 554026021855, 3701097611908, 3540260218854, 3701097612028
HONOR 200 : 693652084394, 6936520843879, 6936520843873, 6936520843873, 6936520843874, 6936520843873, 3540260218853, 3540260218853, 3701097611908, 3540260218854, 3701097612028
HONOR 200 : 693652084394, 6936520843900, 6936520843973, 35402602188762, 3540260218823, 3540260218847, 3701097611892
HONOR Magicé Lite : 6936520832422, 6936520832439, 6936520832446, 6936520832453, 6936520832460, 3540260214849, 3540260214856, 3701097611755, 3701097612035, 3540260219653, 3540260214313, 3540260220260, 3540260214337

² Liste des enseignes participant à l'offre : Amazon, Auchan, Boulanger, Bouygues Télécom, Compétence, Darty, Fnac, Free, Honor.com, LDLC, LDLC Pro, Leclerc, Magasins U, U Techno, Materiel.net, MDA, Orange, Phox, Pulsat, Rue du Commerce, Sosh, SFR, Red by SFR, Villatech, hors marketplace.

3.4.5.6 Dans la limite du prix payé et indiqué sur la facture lors de l'achat, après déduction de toute réduction de prix éventuelle.

Sera considérée comme non conforme et sera refusée toute participation non effectuée sur le site https://honor-octobre.offre-promotionnelle.fr et toute demande illisible, incomplète, soumise après 23h59 le 24 novembre 2024 et/ou non accompagnée des preuves d'achat requises. En cas de tentative de fraude, de falsification de pièces justificatives requises ou de fraude avérée, votre participation sera refusée. Frais de connexion à Internet non remboursés. Toutes coordonnées contenant des informations fausses ou erronées ou qui ne permettent pas de contacter le participant, entraîneront l'annulation de la participation concernée. Nous nous réservons la possibilité de procéder à toutes les vérifications nécessaires et proportionnées afin de nous assurer de la conformité des participations à l'offre, notamment en ce qui concerne les pièces fournies, l'identité et le domicile des participants.

Aucune réclamation ne sera prise en compte au-delà du 24/01/2025.

s recueillies lors de votre participation font l'objet d'un traitement de données personnelles par HONOR Technologies France S.A.S.U, responsable de traitement, domiciliée au 34 rue Guynemer, 92130 issy-Les-Moulineaux, aux fins de gérer votre participation à l'offre de la Les micrimatoris recueilleis oris de voir participation in ont rolget of un diatement de confinees personnelles part in-UNIX n'estronisable de traitement, commissione au 3ª rue cupriemer, 21.50 issy-1-25.

marque HONOR et de réaliser l'envoi du cadeau ur la base légale du traitement nécessaire à l'exécution des conditions générales régissant cette promotion (control). Vos données personnelles services avec nos prestataires de services afin de traiter et valider votre participation, et vous envoyer, le cas écheant, le cadeau prévu par cette promotion. Les données font l'objet d'une saisie par un prestataire situé au Maroc. Ce transfert de données hors UE est encadré par des clauses contractuelles types de la Commission européenne afin de garantir un niveau de protection suffisant des données personnelles, Vous pouvez ever en obtenir une copie en nous adressant votre de conformément au Réglement Cénéral sur la Protection des Données (RGFD) et à la loi Informatique et Libertés du 6 janvier 1978 modifiée, vous pouvez exercer la sortion sains que contact en tote délégale à la protection des Données (RGFD) et à la loi Informatique et Libertés du 6 janvier 1978 modifiée, vous pouvez exercer vos droits ainsi que contacter notre délégale à la protection des données nous adressant votre demande sur le lien www.honor.com/fi/privacy/feedback ou par lettre à notre adresses postale : HONOR Technologies France, Opération 27213 Offre de remboursement, 34 rue Guynemer, 92130 lssy-Les-Moulineaux. Vous avez aussi le droit d'introduire une réclamation auprès de la CNIL.